

各 位

会 社 名 株式会社日本創発グループ

代表者名 代表取締役社長 藤田 一郎

(JASDAQ・コード: 7814)

問合せ先 取締役管理本部長 菊地 克二

電話番号 03-3807-8411

## 連結子会社との会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、平成29年12月25日を効力発生日として、当社の100%子会社である株式会社キャドセンター(以下、「キャドセンター」といいます。)の不動産賃貸事業を当社が承継する会社分割(以下、「本会社分割」といいます。)を行うことを決議しましたので、お知らせします。

なお、本会社分割は、100%子会社を対象とする簡易吸収分割であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しています。

記

#### 1. 本会社分割の目的

当社は、純粋持株会社として、平成27年1月5日に設立され、グループ全体の経営を行う統括会社とし機能を有しており、経営の機動性を向上させ、効果的な経営資源の調達および配分を行うことでグループの経営効率の向上を図っております。そのためグループ各社が保有している不動産、投資有価証券等については、当社がこれを一括して管理する方針としております。その一環として、今回キャドセンターについては、会社分割の方式で対象資産を当社へ移すことといたしました。

## 2. 本会社分割の要旨

(1) 会社分割の日程

取締役会決議日平成 29 年 11 月 15 日契約締結日平成 29 年 11 月 15 日

効力発生日 平成29年12月25日(予定)

- (注)本会社分割は、分割会社であるキャドセンターにおいては会社法第784条第1項に定める略式吸収分割であり、 当社においては会社法第796条第2項に定める簡易吸収分割であるため、いずれも株主総会の承認を得ること なく行います。
- (2) 会社分割の方式

当社を吸収分割承継会社、キャドセンターを吸収分割会社とする吸収分割です。

(3) 会社分割に係る割当ての内容

本会社分割は、完全親子会社間において行われるため、本会社分割に際して株式の割り当てその他対価の交付は行いません。

- (4) 会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- (5) 会社分割により増減する資本金

本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

当社は、本会社分割の効力発生日において、キャドセンターの不動産賃貸事業に属する資産、負債その他の権利義務のうち、吸収分割契約において定めるものを承継します。

## (7) 債務履行の見込み

本会社分割において、効力発生日以降の当社が負担すべき債務については、その履行の見込みに問題はないと判断しています。

# 3. 本会社分割の当事会社の概要

(1) 名称	株式会社日本創発グループ	株式会社キャドセンター	
(2) 所在地	東京都荒川区東日暮里六丁目 41 番 8 号	東京都千代田区九段北一丁目8番10号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 藤田 一郎	代表取締役社長 清水 宏一	
(4) 事業内容	広告及びデザインに関する各種データの情報処理、出版物に関する企画・制作等を行う子会社等の経営管理及びそれに附帯又は関連する業務	3DCG 技術をベースにした映像、静止画、インタラクティブコンテンツ、VR コンテンツ、シミュレータの制作・開発によるビジュアライゼーション環境の構築・提供上記にともなうモニタ、PC、各種センサー等のハードウエアの選定、設置、販売および保守運用	
(5) 資本金	400 百万円	80 百万円	
(6) 設立年月日	平成 27 年 1 月 5 日	昭和 62 年 10 月 2 日	
(7) 発行済株式数	12, 187, 280 株	1. 348, 646 株	
(8) 決算期	12月31日	12月31日	
(9) 大株主及び持株比率	株式会社TKO 41.16% 日本創発グループ従業員持株会 12.44% (平成29年9月30日現在)	当社 100.00% (平成 29 年 11 月 10 日現在)	

## (10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績

	平成 28 年 12 月期(連結)	平成 28 年 12 月期 (個別)
純資産	9,090 百万円	3,248 百万円
総資産	28,978 百万円	3,537 百万円
1株当たり純資産	821. 24 円	2, 409. 37 円
売上高	33, 290 百万円	2,199 百万円
営業利益	870 百万円	171 百万円
経常利益	1,024 百万円	179 百万円
親会社株主に帰属する当期 純利益(注)	528 百万円	106 百万円
1株当たり当期純利益	46. 38 円	78.73円

<sup>(</sup>注) キャドセンターについては、「当期純利益」の金額を表示しております。

#### 4. 承継する事業部門の概要

(1) 承継する事業の内容 キャドセンターの不動産賃貸事業を承継します。

(2) 承継する事業の経営成績(平成28年12月期) 売上高88百万円

#### (3) 承継する資産、負債の項目及び帳簿価額

資産		負債	
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額
流動資産	_	流動負債	_
固定資産	937 百万円	固定負債	_
合計	937 百万円	合計	_

<sup>(</sup>注) 平成 29 年 9 月 30 日現在の貸借対照表を基に算出しているため、実際に承継される金額は上記帳簿価額に効力発生日前日までの増減を調整したものとなります。

# 5. 本会社分割後の状況

本会社分割による当社及びキャドセンターの名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容(本会社分割の対象となっている事業を除く。)、資本金及び決算期の変更はありません。

# 6. 今後の見通し

本会社分割は、当社及び当社100%出資の連結子会社との間で行われるため、当社の連結業績への影響は軽微です。

以 上

## (参考) 当社連結業績予想(平成29年2月10日公表分)及び前期連結実績

(単位: 百万円)

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
当期業績予想 (平成29年12月期)	35, 000	1,300	1, 300	800
前期実績 (平成28 年12月期)	33, 290	870	1, 024	528